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Onderwerp : 

  
Verkeersveiligheidsmaatregelen Hoofdstraat 

B&W vergadering : 14 april 2009 
Dienst / afdeling : SB.ROV.VV 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
De wijkraad Mierlo-Hout heeft in 2008 enkele malen om aandacht gevraagd voor een aantal knelpunten in 
Mierlo-Hout. Zo heeft de wijkraad een presentatie gegeven over knelpunten op de Hoofdstraat en heeft zij in 
maart 2008 een Inventarisatie van verkeersknelpunten in Mierlo-Hout aangeboden. Ook de  
verkeersveiligheidscommissie van de Odulphusschool heeft een evaluatie van knelpunten rond de school en 
de Hoofdstraat ingediend. Daarnaast heeft ook VVN enkele voorstellen ingediend. 
Deze inventarisatie en voorstellen zijn ambtelijk getoetst en beoordeeld en daar waar mogelijk na 
terugkoppeling aan de wijkraad opgepakt en/of uitgevoerd. Echter, een aantal verkeersknelpunten bleken of 
een tegenstrijdig belang te hebben, of een aanzienlijke financiële investering te vergen. Derhalve zijn deze 
voorstellen in nader overleg van betrokkenen verder uitgewerkt en in deze nota vervat. 
 
Wij stellen u voor om ter verbetering van de(subjectieve) verkeersveiligheid op de Hoofdstraat de volgende 
maatregelen te treffen: 
- ter verbetering van de oversteekbaarheid van voetgangers een GOP ( geregelde oversteekplaats 
 middels een VRI) en een middengeleider te plaatsen; 
- ter verbetering van de doorgang op het trottoir anti parkeerpaaltjes te plaatsen; 
-  ter verbetering van de veiligheid van de fietsers, hen een meer herkenbare plek op de weg te geven 
 door het aanbrengen van belijning en het gedeeltelijk vervangen van de verharding voor de kerk. 
 
De totale kosten van de maatregelen worden geraamd op € 102.500,-- excl. btw. 
Hiervoor zijn binnen de bestaande budgetten geen middelen voorzien aangezien de Hoofdstraat vijf jaar 
geleden pas heringericht is. Gezien echter de recente vestiging van de bibliotheek aan de Hoofdstraat en de 
toegenomen verkeersintensiteit ter plaatse is het toch raadzaam aanvullende maatregelen te treffen. 
Derhalve stellen wij u voor  middelen ter beschikking te stellen vanuit de post onvoorzien incidenteel 
(begrotings-wijziging 30-2009). 
 
De wijkraad heeft ingestemd met deze maatregelen. 
 
Het advies van de commissie middelen, ondersteuning en economie en het advies van de commissie 
ruimtelijk fysiek zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
De burgemeester,  De secretaris, 
Drs. A.A.M. Jacobs.  Mr. A.C.J.M. de Kroon. 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 14 april 2009 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet en overwegende dat aanvullende 
verkeersveiligheidsmaatregelen op de Hoofdstraat wenselijk zijn. 
 
 
besluit:  
1. In te stemmen met de voorgestelde maatregelen ter verbetering van de verkeersveiligheid op de 

Hoofdstraat; 
2. Hiervoor een bedrag van € 102.500,-- excl. BTW ter beschikking te stellen ten laste van de post 

Onvoorzien incidenteel; 
3. Begrotingswijziging 30-2009 vast te stellen. 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 2 juni 2009.      
 
De raad voornoemd, 
De voorzitter,       de griffier, 
 


